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Démarche a suivre avec votre enfant pour s'approprier la lecon:

Prendre le matériel Picbille . Demander a votre enfant de prendre 90 jetons c'est-a-dire 9
boites remplies. Puis lui dire de prendre une boite vide qu'il va rajouter aux 9 boites remplies.
L'enfant remplit la boite vide au fur et a mesure et dit a chaque fois combien ca lui fait de jetons
en tout. Faire un jeton par un jeton et dire a chaque fois " J'ai 9 boites remplies, 90, et 1 jeton
dans l'autre boite , ca me fait 91" et on continue " J'ai 9 boites remplies, 90, et 2 jetons dans
l'autre boite , ca me fait 92" etc. Quand la boite vide est remplie demander a votre enfant de
faire un échange avec une boite remplie( fermée) de son matériel Picbille. Demander ensuite
a I'enfant de lire la lecon.

Exercice d'application ( avec le matériel Picbille) : on donne un nombre a I'enfant de 91 a 100
et I'enfant doit prendre le nombres de boites remplies et jetons qu'il faut. Puis le parent
représente un nombre de 91 a 100 avec le matériel et I'enfant doit dire de quel nombre il s'agit.
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